
【教員用質問紙】
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1
授業のはじめに目標（めあて・ねらい）を示
していますか？

96% 4% 0% 0% 82% 14% 5% 0% 14% -9% -5% 0%

2
授業では，生徒間で話し合う場面を設定
していますか？

43% 52% 4% 0% 41% 45% 14% 0% 3% 7% -9% 0%

3
授業の最後に生徒が学習内容を振り返る
活動を行っていますか？

43% 52% 4% 0% 32% 50% 18% 0% 12% 2% -14% 0%

4
「見通す」「広げる」「深める」「振り返る」な
ど玉造中学校授業スタイルを意識した，生
徒主体の授業を実践していますか？

13% 70% 17% 0% 32% 68% 0% 0% -19% 1% 17% 0%

5
授業研究等の校内研修に積極的に取り組
んでいますか？

48% 48% 4% 0% 36% 36% 27% 0% 11% 11% -23% 0%

6
４月と比べて授業力が向上していることを
実感していますか?

52% 43% 4% 0% 27% 59% 9% 5% 25% -16% -5% -5%

7
生徒が毎日充実した学校生活を送ってい
ると思いますか？

22% 70% 9% 0% 14% 50% 32% 5% 8% 20% -23% -5%

8
生徒は，よくあいさつができていると思いま
すか？

9% 74% 13% 4% 17% 61% 22% 0% -9% 13% -9% 4%

9
生徒一人一人の適性に応じ，一人一人を
大切にした指導に努めていますか？

52% 48% 0% 0% 9% 57% 35% 0% 43% -9% -35% 0%

10
「考え，議論する道徳」の授業実践に努め
ていますか？

12% 59% 18% 12% 30% 65% 4% 0% -19% -6% 13% 12%

１２月 比較７月


